
 
 
 

 

Ata da Sessão Plenária Ordinária do 

Conselho Municipal de Política Cultural de Itanhaém - CMPCI 

 
 

Data: 29/08/2023 
 

 

Local: CMTECE 
 

Hora: 09h00 
 

 

 
Presentes: 

Departamento de Cultura: Carlos Bernardino Filho, Rodrigo Dias F. Prado e 

Daniela Stein 

Secretaria de Educação, Cultura e Esportes: Mylene de Almeida 

Secretaria de Turismo: Marcus Vinicius de Souza Ferreira 

Secretaria de Planejamento e Meio Ambiente: Teresa Simone Faya 

Área do Patrimônio Natural e Cultural: Andrea Holtz Terovydes 

Área de Expressões Culturais: Eloi Conceição Marques 

Área de Audiovisual e Mídias Interativas: Rodrigo Garcia Manoel 

Área de Literatura: Joana Merlim Scholts  e Rosa Maria de Moraes 

Área de Artes e Espetáculos: Ana Claudia Lima Bianchine 

 

Ausentes 

 

Área de Artesanato e Serviços Criativos: Inez Aguiar Tobias (justificada) 

Secretaria de Obras e Desenvolvimento Urbano: Margareth Patella Traversi 

Área de Artes Visuais: Margareth Lourdes de Barros (justificada) 

Secretaria de Governo: Caique de Souza Alves 

 

 

 
 
 
 
 



 
 
 

 
 
 A reunião foi aberta por Carlos Bernardino, onde foi abordado o assunto da  

implementação da Lei da Semana Municipal do Hip Hop, descrevendo a reunião 

com o presidente e vereadores da Câmara Municipal de Itanhaém, para a 

discussão sobre o tema. 

 Na oportunidade também foram esclarecidas algumas dúvidas sobre a Lei Paulo 

Gustavo, bem como o andamento dos editais. 

 Marcus Vinicius fez um convite para os membros do Conselho, para participarem 

da reunião do Conselho Municipal de Turismo, que será realizada na data de 

30/08/2023 (Trinta de agosto de dois mil e vinte e três), as 15:00, na Secretaria 

de Turismo. 

 A respeito da Conferência Municipal de Cultura, Carlos Bernardino esclareceu 

que foi prorrogada a data das conferências estadual e nacional, sendo data limite 

no dia 30/10/2023 (trinta de outubro de dois mil e vinte e três), para a realização 

da Conferência Municipal de Cultura. Acrescentou ainda que será convocada 

uma reunião extraordinária para a composição da Comissão que ficará 

responsável pela execução da Conferência. 

 Andrea Holtz fez  um convite para apresentação sobre a formação  da 

iconografia da Nossa Senhora da Conceição de Itanhaém, por parte da 

Irmandade. 

 Por fim, foi sugerida a leitura do Plano de Cultura de Itanhaém, para, como pauta 

para a próxima reunião, realizarmos a avaliação do plano, sua condição atual, 

metas a ser atingidas e metas não cumpridas.  

 

 A reunião foi encerrada às 10h02. 

 
 
 

 
Itanhaém, 29 de agosto de 2023. 

 
 
 
 
 
 

 


